grapevine



Galeotti Pinot Grigio 2021

Product Images



Description

A crisp, dry and refreshing Pinot Grigio with subtle flavours of nectarine and citrus fruit.

Additional Information

SKU	912176
Description	A crisp, dry and refreshing Pinot Grigio with subtle flavours of nectarine and citrus fruit.
Brands	Galeotti
Short tasting note	Crisp, Dry, Delicate
Country of Origin	Italy
Region	Veneto
Winery	Galeotti
Grape Variety	Pinot Grigio/Pinot Gris
Vintage	2021
ABV	12%
Allergens	Sulphites
Closure	Screw Cap
Size	75cl
Pack Size	6

